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DIJON Championnat de France des Circuits
Date: 9-10-11 Mai 2025

SujeVSubject : DECISION N°1

Eﬁme : COMMISSAIRES SPORTIFS / STEWARDS
o

Les commissaires sportifs, aprés avoir recu un rapport du Direcleir de Course, convoqué et entendu les concurrents et les pilotes, on
examing |a question suivante et détermina e qui suil

Concurrent /| Competitor: 25

N° & Pilote | No. & Driver : 25 Sébastien RAMBALD

Date & Heure de I'incident : 10/05/2025 3 18h29

Séance | Session : Course 1

Faits / Facts : vitesse excessive de 58km/h dans la voie des stands (moyenne STkmih)

Reference / Offence : Article 17 9 AVERTISSEMENT SUR LE COMPORTEMENT du Reglement Sportif Championnat de France GT4 en
YiguUeur

Décision : Relrait 1 point

Raison de la décision : Application de I'Article 17 9 cité en referance
Reason for the decision:

Regu par e concurent (nom)
Date:.

Signafure
Heure | Time

Il est rappele aux concurrents qu'ils ont le droit de faire appel de certaines décisions des commissaires sportifs, conformément & Farficle 15
du Code Sportif International de la FIA et & 'article 8.1.1 du Réglement Judiciaire et Disciplinaire de la FIA dans les délais applicables

Rappel :

Selon |'Articie 17 6 du Championnat de France FFSA GT en vigueur, un Drive-Through, un recul de place et une pénalité en temps ne sont
pas susceplibles d'appel ou de réclamation

Mr. PASCOUAU Rene Mr. CHAMARD Laurent Mr MONSALLIER Frangois
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Copie/Copy:  Piote. Directgur de Course, Chronométreur, Secrétaire du Meeting, Presse, Affichage s,
o Competitor, Race Director, Timekeeper, Secrelary of the meeting, Press delegate, Official Notics Board



